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Особа, якій надано чи надавався захист або при-
тулок в іншій країні через міжнародно-проти-
правні дії Російської Федерації в Україні або 
проти України 24 лютого 2022 року або після цієї
дати, вважається «вимушено переміщеною за 
межі України». Якщо статус захисту чи притулку
в іншій країні не надавався, заяву все одно мож-
на подати, але заявник повинен самостійно нада-
ти інформацію та докази, що підтверджують 
факт вимушеного переміщення за межі України.
Кожна вимушено переміщена особа може пода-
ти одну заяву в цій категорії. Навіть якщо сім’я 
переміщалася разом, кожен член сім’ї подає 
заяву сам за себе. Заяви в інтересах неповноліт-
ніх дітей та осіб, над якими встановлено опіку чи
піклування, подаються їх законними представ-
никами у відповідності до Правил залучення 
Представників.

ЯКУ ІНФОРМАЦІЮ ТА ДОКАЗИ СЛІД НАДАТИ
Під час заповнення заяви на вебпорталі Дія деяка
інформація буде підтягнута автоматично з існую-
чих електронних джерел (інформація про особу
заявника та про перетини ним кордону у відпо-
відний період, а також його паспортні документи),
а деяку інформацію заявникові потрібно буде 
надати самостійно, зокрема:
• дату(и) вимушеного переміщення за межі Укра-

їни та його закінчення (якщо застосовно); адреси
до і після переміщення; обставини, що спричини-
ли переміщення, інформацію про інших членів
сім’ї, які переміщувалися разом із заявником; 

• інформацію про захист або притулок, наданий
іншою державою (держава, яка надала відповід-
ний статус; дата його надання, та документи, які
підтверджують надання захисту або притулку);

• іншу інформацію та докази на підтримку заяви.

ДЕЯКІ ПОШИРЕНІ ЗАПИТАННЯ
1. Що я можу надати як доказ вимушеного пере-
міщення за межі України, якщо в мене немає 
статусу захисту чи притулку?
Ви самі вирішуєте, які докази надати. Це може 
бути, наприклад: детальний опис фактів; судові 
рішення; договори оренди або рахунки на оплату
комунальних послуг; фото; транспортні квитки; 
свідчення представників місцевих житлово-екс-
плуатаційних організацій або управителів чи будь-
яких інших осіб, які можуть підтвердити факт 
вашого переміщення, тощо.
2. Через повномасштабне вторгнення Росії я за-
лишив свій дім і спочатку переїхав в інше місце
в Україні, а зрештою виїхав за кордон. Чи можу
я подати заяву в цій категорії?
Так, ви можете подати заяву щодо періоду вашого
вимушеного перебування за межами України. 
Також ви можете подати заяву в категорії A1.1 
щодо періоду вашого вимушеного переміщення
в Україні.
3. Через повномасштабне вторгнення Росії я 
був змушений залишити свій дім  і виїхати за 
кордон, але зрештою повернувся в Україну. 
Чи можу я подати заяву в цій категорії?
Так, ви можете подати заяву щодо періоду 
вашого вимушеного перебування за межами 
України.
4. Чи потрібно мені визначати розмір моральної
шкоди, завданої переміщенням?
Ні, це не вимагається.
5. Чи можу я подати заяву, якщо я отримав допо-
могу від держави, міжнародних донорів або 
громадських організацій?
Так, можете.
6. Чи важливо, з якої частини України (тимчасо-
во окуповані території, зона бойових дій, інші
регіони) я перемістився за кордон?
Ні, для подання заяви це не має значення.

ЯК ПОДАТИ ЗАЯВУ ДО РЕЄСТРУ 

Заява до Реєстру подається через вебпортал 
Дія (в розділі «Репарації: міжнародний Реєстр 
збитків»). У майбутньому з’явиться можливість по-
дати заяву також через ЦНАПи – центри надання 
адміністративних послуг.

Важливо: подання заяви є безоплатним та не 
потребує залучення юриста чи адвоката.

Реєстр не здійснює оцінку збитків і не приймає 
рішення про компенсацію. Він призначений для
обліку всіх прийнятних заяв. Після того, як роз-
почне роботу Міжнародна Компенсаційна комісія,
створена на підставі Конвенції від 16 грудня 
2025 року, заява разом з доказами будуть пере-
дані їй для розгляду по суті та ухвалення рішен-
ня про виплату компенсації.

Детальну інформацію та інструкції щодо подан-
ня заяви можна знайти на вебсайті Реєстру:
www.RD4U.claims/uk/submit-a-claim.

ДОКУМЕНТИ РЕЄСТРУ

• Правила подання, обробки та внесення Заяв;
• Категорії Заяв, які можуть бути внесені до 

Реєстру;
• затверджені Реєстром форми та правила по 

всіх категоріях заяв, у т. ч. Форма та Правила 
подання заяви в категорії А1.2 (Вимушене пере-
міщення за межі України);

• Принципи захисту персональних даних у роботі 
Реєстру;

• Правила залучення Представників.

Ці та інші документи, пов’я-
зані з діяльністю Реєстру, мож-
на знайти на його вебсайті 
за цим QR-кодом:

Детальнішу інформацію про Реєстр
можна отримати на вебсайті: 

https://www.rd4u.coe.int/uk/home

або за цим QR-кодом: 

Подати заяву до Реєстру збитків
можна за QR-кодом:

РЕЄСТР ЗБИТКІВ,
ЗАВДАНИХ АГРЕСІЄЮ
РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ
ПРОТИ УКРАЇНИ

ЗАЯВА ПРО КОМПЕНСАЦІЮ

Вимушене переміщення
за межі України
(категорія А1.2)

ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ
Реєстр збитків, завданих агресією Російської 
Федерації проти України (RD4U), призначений 
для обліку заяв про відшкодування збитків, 
втрат чи шкоди, завданих агресією Російської 
Федерації в Україні або проти неї.
Усього затверджено 43 категорії заяв за різними 
видами збитків та шкоди, які можуть бути подані 
до Реєстру. Ці категорії можуть змінюватися 
та/або уточнюватися.

КАТЕГОРІЯ А1.2 
ВИМУШЕНЕ ПЕРЕМІЩЕННЯ ЗА МЕЖІ 
УКРАЇНИ
Категорія A1.2 стосується заяв, пов’язаних із 
вимушеним переміщенням за межі України або 
відсутністю можливості повернутися в Україну, 
починаючи з 24 лютого 2022 року, через міжна-
родно-протиправні дії Російської Федерації в 
Україні або проти неї.
Заяви в цій категорії стосуються безпосередньо
факту вимушеного переміщення за межі України.
Що стосується матеріальних наслідків такого 
переміщення (наприклад, втрата роботи чи 
житла) або пов’язаних з ним подій (наприклад, 
пошкодження чи знищення нерухомості), то 
заяви щодо таких наслідків чи подій подаються
в інших відповідних категоріях.

ХТО МОЖЕ БУТИ ЗАЯВНИКОМ
Заявником може бути фізична особа, яка була 
змушена залишити свій дім в Україні та перемі-
ститися за кордон, або яка перебувала за кордо-
ном та не має чи не мала можливості поверну-
тися в Україну, починаючи з 24 лютого 2022 року,
через дії Російської Федерації, або з метою уник-
нення негативних наслідків таких дій.


